

成都一隧道爆炸已致1死20余伤

疑似瓦斯爆炸 现场下起泥雨



爆炸现场



汽车上的“泥巴雨”



网友拍的“蘑菇云”

2月24日下午1点20分左右,距离成都市龙泉驿区洛带古镇不远处一个在建隧道突然发生爆炸。一声巨响后,几公里外的天空升起一朵形似“蘑菇云”的烟雾,天空还下起“泥巴雨”,从天而降的泥沙将当地居民和游客的身上撒了个遍。

事故已造成22人受伤,包括8名施工方人员以及12名周边群众受伤。伤者已及时送往医院救治,除2人重伤送华西医院抢救外,其余人员伤情平稳。据央视报道,成都洛带古镇在建隧道爆炸事故已造成一人死亡,此前这名死者被通报失踪。

星报综合

一声巨响

网友拍到“蘑菇云”“泥巴雨”

24日,正在洛带古镇玩耍的郑先生一家经历了一场惊心动魄的“巨响”。下午1点刚过,郑先生抱着孩子走在洛带古镇的街道上。“轰!”突然远处传来一声巨响,地面摇晃了一下,他的小孩当场被吓哭起来。郑先生说,当时街上的人一脸不知所措,不知发生了什么。还没等他们缓过劲来,游客们看见不远的天空升起一股巨大的烟雾。“像一朵蘑菇云一样的浓烟升向高空。”郑先生说。

街上的游客看到远处的烟团后,稍稍稳定了情绪。另一名游客陈先生告诉记者,蘑菇云升起后,天空下起了“泥巴雨”。“大片的灰尘从天而降,撒得到处都是。”事发后,很多游客纷纷掏出手机,拍下了巨大的烟团以及被“泥巴雨”淋到的狼狈场面。记者在照片里看到,不少游客满身都是泥土、灰尘,一些停靠在路边的车辆也被上了“斑点”。

亲历者

附近村民轿车被震弹起来

爆炸的隧道就在万兴乡大石村附近,事发时,村民黄女士正从隧道旁道

路路过。“我们开着车准备去赶集的路上,距离隧道口大概有几百米。”说起当时的经历,黄女士还惊魂未定。她说,当时车上一共有三个人,突然前方一声巨响,她的轿车被弹跳起来,“弹起至少有20多厘米高,我们以为出车祸了。定神一看,前方的隧道冒起了一团烟雾,还往下落石块。”

不明情况的黄女士赶紧把车往后退,掉头返回。没过多久后,黄女士全家被要求离开家里,撤到安全的地方。

56岁的邓女士从昏迷中苏醒后称,爆炸发生时,她和自己的丈夫、弟弟及一名砖厂工人一起在彩钢瓦房内打牌,轰隆一声房屋倒塌,邓女士及丈夫被抛出屋外。“我老公趴在地上。我头上被打了下就昏过去了。”

伤者

床架被震翻 倒下砸中工人头部

因爆炸受伤,被送到龙泉驿区第二人民医院接受治疗的有10多人,冯成兴是其中一个受轻伤的工人。右手打着点滴,冯成兴坐在放射室外,等待接受X光检查。他身上还穿着蓝色的工作衣和橘黄色的工作裤。他告诉记者,当爆炸发生时,他正躺在距离隧道100米左右的宿舍里听着歌休息。他听到“砰”的一声,“像是地震了!我上铺的东西全部掉了下来,然后整个床架翻倒,床的铁栏杆就砸到我头上、身上,我感觉很晕。”冯成兴当时的宿舍里,一共有两个人,他赶紧拉上另外一个工友往外跑。跑到外面的院子里,冯成兴看到不远的隧道方向,升起一阵类似蘑菇云一样的烟雾,“很高很大,还有臭味。”他立马转身一看,看到自己住的二层宿舍“成了一片废墟,很多都垮了”。

冯成兴称,他是负责隧道里的地面清洁工作,因为被通知过年要值班,他过年放假并没有回家。昨天下午他正和一些工友在宿舍里值班,有的工友在

院子里玩,有的工友在隧道里面,爆炸便发生了。

记者探访

工地宿舍成废墟 挖掘机被炸成碎片

事发后,当地相关部门把附近的村民以及游客从山里撤出到安全地带,现场几公里外实施封锁。

下午5点过,记者到达了隧道附近。记者看到,附近多个村的房屋玻璃被震烂,有的整块窗户被震落。在事发地点约1公里外,有一个砖厂,不知是强大的震力还是天空落下的石块所致,屋顶大部分的瓦片破碎、穿洞。

爆炸的隧道是五洛路1号隧道,目前正处在施工中,未正式通车。记者沿着道路往隧道走去,面前的一幕,俨然成了废墟。在隧道的右侧100米左右,是隧道建设工人居住的板房,巨大的爆炸力使得铁架坍塌、变形,板房成为了一堆废墟。

隧道口正前方,散落着几辆挖掘机的残骸,机身一块一块散落在地上。救援消防队员介绍,挖掘机原来在隧道口上,被强大的冲击力炸飞到前方、肢解。

官方通报

做复工准备时疑似瓦斯爆炸

当日傍晚,龙泉驿区宣传部发布了事故通报。24日13:20左右,由中国水电建设集团路桥工程有限公司承建的五洛路1号隧道,经现场初步了解,该公司在做复工准备时,突然发生疑似瓦斯爆炸。

事故发生后,成都市委、市政府主要领导作出重要指示,值班市领导及时带领安监、交通等部门负责人与龙泉驿区领导赶往现场指挥抢险救援工作,并前往医院慰问伤员。目前,为防止次生灾害,周边群众已全部疏散到安全地带,省市专业救援队伍正在做进入隧道勘察的准备工作,调查事故原因,搜寻失踪人员。从医院了解,现已有4人出院。

羊年春节假期“热词”盘点

刚刚过去的羊年春节喜气洋洋,看点多多:延续反腐高压态势,反腐相声上了春晚,反腐动漫短片受热捧,请客送礼的少了,清风正气得到弘扬;从“小试水”到“全民狂欢”,网络红包成为羊年春节的“标签”,为传统年俗注入新活力;在这个春节,人们还发现雾霾“爆表”了……

热词一:节日反腐

“听君一席话,颠覆人生观”“你以为你以为是以为的?”“我交圈儿啊”……羊年春节中,反腐话题走出文件、新闻,走上春晚舞台:相声《圈子》《这不是我的》、小品《投其所好》等以辛辣幽默的语言,直白刻画了官员受贿、包养情妇、搞小圈子等现象。

与此同时,3个群众路线系列动漫短片《群众路线动真格了?》《老百姓的事儿好办了吗?》《当官的真怕了?》在网络热传。片中一连串数字晒出了2014年反“四风”的成绩单,还多次出现领导人卡通形象,将反腐这个政治话题,按照网络传播规律高调演绎。

热词二:网络红包

从“小试水”到“全民狂欢”,网络红包成为羊年春节的新“标签”。“网络红包让春节更时尚”“网络红包点亮中国年”“红包大战暗藏电商野心”“低头族毁了春节”……尽管褒贬不一,但网络红包的人气却一路飙升:微信和支付宝官方数据显示,2015年除夕当天,微信红包收发总量达10.1亿次,是2014年的200倍,QQ红包收发总量6.37亿个,抢红包人数为1.54亿;支付宝红包收发总量达22.4亿个,总金额达到40亿元。

热词三:春节霾

春节期间,伴随着响亮的爆竹声,全国各地纷现“雾锁迷城”的景观。春节前夕,全国超过130个城市出台烟花爆竹燃放措施,530余个城市出台限制燃放的政策。然而,史上“最严禁燃令”下,全国多地依然燃放鞭炮导致PM2.5“飘红”甚至爆表。在18日除夕20时之后至19日上午10时,全国共有1.6个城市的空气质量指数达到过六级严重污染,其中河北、辽宁、北京等省市多地连续严重污染。

热词四:相亲潮

不知不觉,80后沦为婚姻“老大难”,90后晋级“晚婚”人群。有网友吐槽,“逼婚”已和“抢红包”“春晚”并称羊年春节三大主力话题,纷纷感慨“一句‘找对象没?’惹无数青年顿恐归”。

专家建议,受传统观念影响的“逼婚”纵然带来心理压力,但仍是“爱”大于“逼”。对于焦虑的父母,子女应与之真诚沟通,坦诚告知人生规划,减少父母的焦虑;父母也应尊重子女的个人选择,避免以“爱”的名义增加子女的精神负担。

热词五:吐槽春晚

近日,2015年央视羊年春节晚会的收视率对外公布:28.37%,创下历年新低,再次引发社会关注。春晚是老百姓精神生活的“年夜饭”,筹备期间主创人员严阵以待,精心排练,但最终还是难逃被观众吐槽的结果。

不过,有媒体提出,“哪里有争议,哪里就有吐槽,哪里就有热度,哪里就有围观。”还称,“正是‘不完美’才拯救了春晚”。据新华社

王健林谈儿子王思聪:他不会看眼色说话 允许他失败2次

在央视财经频道播出的《你从哪里来》节目中,王健林评价独子王思聪:他不会看眼色说话,在海外长大,怎么想就怎么说。他比较聪明,我允许他失败两次,第三次再失败,就回万达上班。

王健林快人快语在业界很有名,据说坊间也因此传出笑谈,说近年走红的知名博主王思聪,词锋犀利看来是有家传。

王思聪,王健林独子,北京普思投资

有限公司董事长、IG电子竞技俱乐部创始人。有消息称,王思聪虽也担任万达集团董事长,但实际上并不负责任何事务。

记者:王思聪,最近在网上红得不行,我看“王思聪体”现在都出来了,你会管他这些吗?

王健林:管、谈,我们经常交流。他聪明倒聪明,小学一年级就出去了,整个思维,西方的那些东西,很独立,怎么想就怎么说。他回来三年了,还时间

短,可能等到回来五年八年的时候,也许就真正中国化了。

记者:他投的电子竞技能怎么样?

王健林:还可以啊,他去年不是评上中国前多少名的私募经理人吗!去年他的回报率达到了60%蛮高,他比较聪明,我原来想我说行,反正我允许你失败两次,可以失败两次,但不能失败第三次,失败第三次你回来上班,老老实实到万达上班。据央视